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“Το Καράβι του Χριστού” για την Κύπρο, νησί 
Αγίων και Ηρώων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Με την Χάρη και την Βοήθεια του Θεού λειτούργησε και 
εφέτος, η Εκκλησιαστική Κατασκήνωση «ΤΟ ΚΑΡΑΒΙ ΤΟΥ 
ΧΡΙΣΤΟΥ» της Ιεράς Μητροπόλεως Χίου, Ψαρών και Οινουσσών 
στο Ιερό Προσκύνημα Αγίας Μαρκέλλης από 16 έως 22 
Αυγούστου 2024 με θέμα «Κύπρος, νησί αγίων και ηρώων».

Στη Κατασκήνωση φιλοξενήθηκαν νέοι της Χιακής Εκκλησίας ηλικίας 12 έως 26 
ετών, μαθητές Σχολείων ή Φοιτητές Πανεπιστημίων, με άριστες μάλιστα επιδόσεις 
στα μαθήματά τους. Ο Αρχηγός της Κατασκηνώσεως Αιδεσιμώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Ιωάννης Κατσούνης, ο Υπαρχηγός κ. Παντελής Κριτούλης, 
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Μηχανικός Ε.Ν. και οι βοηθοί τους: κ. Σταμάτιος Σταύρου Στείρος, κ. Σταμάτιος 
Κοτατής και κ. Κωνσταντίνος Δημητρόπουλος έδωσαν στους Κατασκηνωτές την 
ευκαιρία συμμετοχής στην λατρευτική ζωή της Εκκλησίας, την μελέτη του Λόγου 
του Θεού, την γνώση της Ιστορίας μας, τον προβληματισμό, από εκκλησιαστικής 
πλευράς, γύρω από σύγχρονα θέματα, που απασχολούν τους νέους, αλλά και την 
ψυχαγωγία, μουσική, αθλητική, εκδρομική κ.λ.π. Ειδικώτερα εφέτος η 
Κατασκήνωση ασχολήθηκε με την Κύπρο μας.



Την Κυριακή 18 Αυγούστου 2024 επισκέφθηκε την Κατασκήνωση ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκος, τέλεσε την Θεία Λειτουργία 
στον Ι. Ν. Αγίας Μαρκέλλης, πλαισιούμενος από τον Πρωτοπρ. π. Ιωάννη Κατσούνη, 
και τον Αρχιδιάκονο π. Απόστολο Λάρδα, κοινώνησαν όλοι οι κατασκηνωτές, 
συμμετείχε μαζί τους στις δραστηριότητές τους και έδωσε σε κάθε παιδί σταυρό, 
φόρμα γυμναστικής και σχετικά αναμνηστικά δώρα.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος, επισκέφθηκε την Κατασκήνωση, την Τρίτη 20 
Αυγούστου 2024 και παρακολούθησε ένα επετειακό πρόγραμμα με ποιήματα, 
τραγούδια και σκέτς για τα 50 χρόνια από την Τουρκική Εισβολή και Κατοχή στην 
Κύπρο μας.



Με την λήξη της Κατασκηνώσεως παιδιά και γονείς εξέφρασαν τις ευχαριστίες 
στον Θεό για το ωραίο δώρο που τους χάρισε η τοπική Εκκλησία.

Δεδομένου του ναυτικού χαρακτήρα της Μητροπόλεως Χίου, ο Σεβασμιώτατος 
έχει δώσει στην Κατασκήνωση την χαρακτηριστική ονομασία «Το καράβι του 
Χριστού».

Η όλη αυτή προσπάθεια δεν επεβάρυνε οικονομικώς τους Κατασκηνωτές και τις 
οικογένειές τους, δεδομένου ότι οι δαπάνες της μετακινήσεως, σιτίσεως κ.λ.π. 
καλύφθηκαν από την Ιερά Μητρόπολη Χίου, Ψαρών και Οινουσσών και από 
δωρητές, τους οποίους η τοπική Εκκλησία θα τιμήσει κατά την πανήγυρη της Αγ. 
Μαρκέλλης.

Μετά την λήξη της Κατασκηνώσεως ο Σεβασμιώτατος προσκάλεσε τα παιδιά την 
Παρασκευή 30 Αυγούστου 2024 στην Βιβλιοθήκη «ΑΓΙΟΣ ΑΓΑΠΗΤΟΣ» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χίου, Ψαρών και Οινουσσών όπου είχαν την ευκαιρία μιάς 
απογευματινής πνευματικής και νεανικής συνάξεως.




























